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– Stecker waagrecht und ohne zu drehen vom Klimakompres‐
sor abziehen.

– Stecker der Hochvoltleitung und Gegenstecker am Klimak‐
ompressor gegen Beschädigung und Verschmutzung abde‐
cken (z.B. mit sauberen Verschlussstopfen aus dem Ver‐
schlussstopfenset für Motor -VAS 6122-).

– Elektrische Steckverbindung -2- (für Niederspannung am Kli‐
makompressor) trennen.

Hinweis

-Pos. 1, 4- nicht beachten.

– Kältemittelleitungen vom Klimakompressor abbauen ⇒ Seite
342 .

– Klimakompressor vom Halter abbauen ⇒ Seite 333 .
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Hinweis

Zum Abdecken der Anschlüsse an der -JX1- -A- können Sie
z.B. saubere Verschlussstopfen mit einem Klemmmaß 20 -B-
aus dem Verschlussstopfenset für Motor -VAS 6122- verwen‐
den.

♦ Bei allen Arbeiten im Bereich von Hochvoltkomponenten -D-
und Hochvoltleitungen -E- darauf achten, dass diese Bau‐
teile nicht beschädigt werden ⇒ Elektrische Anlage; Rep.-
Gr. 93; Allgemeine Warnhinweise für Arbeiten am Hochvolt‐
system.

Hinweis

Sollte es zum Aus- und Einbauen des Expansionsventils not‐
wendig sein, Windlaufblende -C- ausbauen ⇒ Karosserie-Mon‐
tagearbeiten Außen; Rep.-Gr. 50; Stirnwand; Wasserkastenab‐
deckung aus- und einbauen.

Bei Fahrzeugen ohne Hochvoltsystem
– Zündung ausschalten.
– Wasserkastenabdeckung und / oder Windlaufblende aus‐

bauen (unterschiedliche Ausführungen) ⇒ Karosserie-Mon‐
tagearbeiten Außen; Rep.-Gr. 50; Stirnwand; Wasserkaste‐
nabdeckung aus- und einbauen.
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1 - Defrosterdüse / Front‐
scheibe

❑ Luftführung zur Front‐
scheibe

❑ Aus- und einbauen:
⇒ Karosserie-Montage‐
arbeiten Innen; Rep.-
Gr. 70; Schalttafel; De‐
frosterdüse vorn Mitte
aus- und einbauen

❑ Wurde beim Einbau‐
en der Schalttafel das
Zwischenstück Luftfüh‐
rung / Defrost ( ⇒ Pos.
8 (Seite 661) und ⇒
Pos. 7 (Seite 661) )
gequetscht oder ver‐
drückt, ist die Luft‐
führung zur Frontschei‐
be ungleichmäßig oder
ungenügend. ⇒ Karos‐
serie-Montagearbeiten
Innen; Rep.-Gr. 70;
Schalttafel; Schalttafel
aus- und einbauen

2 - Ausströmer für indirekte
Belüftung

❑ Nur bei Fahrzeugen mit
einer Klimaanlage der
Ausführung „Komfort“
eingebaut

❑ Bei Fahrzeugen mit ei‐
ner Klimaanlage der
Ausführung „Komfort“
tritt über diesen Aus‐
strömer Luft aus. Bei
Fahrzeugen mit einer
Klimaanlage der Aus‐
führung „Basis“ ist die
Öffnung im Klimagerät verschlossen (unterschiedliche Ausführungen des Klimageräts).

3 - Schalttafel
❑ Mit den Luftführungen zu den Defrosterdüsen und den verschiedenen Schalttafelausströmern
❑ Unterschiedliche Ausführungen, abhängig von der Ausführung der Klimaanlage („Komfort“ und „Ba‐

sis“) ⇒ Elektronischer Teilekatalog.
❑ Aus- und einbauen: ⇒ Karosserie-Montagearbeiten Innen; Rep.-Gr. 70; Schalttafel; Schalttafel aus-

und einbauen
4 - Defrosterdüse / Seitenscheibe rechts

❑ Aus- und einbauen: ⇒ Karosserie-Montagearbeiten Innen; Rep.-Gr. 70; Schalttafel; Montageübersicht
- Schalttafel

5 - Schalttafelausströmer rechts
❑ Schalttafelausströmer aus- und einbauen ⇒ Seite 701 und ⇒ Karosserie-Montagearbeiten Innen;

Rep.-Gr. 70; Schalttafel; Schalttafelausströmer aus- und einbauen
6 - Luftführung /Schalttafel

❑ Mit den Luftführungen zu den Defrosterdüsen und den verschiedenen Schalttafelausströmern
❑ Unterschiedliche Ausführungen, abhängig von der Ausführung der Klimaanlage („Komfort“ und „Ba‐

sis“) ⇒ Elektronischer Teilekatalog.
❑ die Luftführung ist Bestandteil der Schalttafel ⇒ Pos. 3 (Seite 660) und kann nicht einzeln ersetzt

werden ⇒ Karosserie-Montagearbeiten Innen; Rep.-Gr. 70; Schalttafel; Montageübersicht - Schalttafel.
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